

4ο Ενημερωτικό Δελτίο

Ενδυνάμωση επαγγελματικών ικανοτήτων σε οριζόντιες δεξιότητες για επαγγελματίες του τομέα της πληροφορικής

Αριθμός Έργου: 2020-1-PL01-KA202-081864

Περίοδος Υλοποίησης: 01.10.2020 – 30.09.2022

Πρόγραμμα Χρηματοδότησης: Erasmus+

Η εφαρμογή SayIT είναι έτοιμη για χρήση

Διαθεσιμότητα της εφαρμογής και αξιολόγηση

Η εφαρμογή SayIT είναι πλέον διαθέσιμη για συσκευές IOS και ANDROID στο AppStore και στο Google Play. Η διανομή της στο κοινό ακολούθησε μετά την αξιολόγηση από συνολικά 280 χρήστες, συμπεριλαμβανομένων επαγγελματιών πληροφορικής, φοιτητών και καθηγητών σε σχετικές σχολές καθώς και από εργαζόμενους στον τομέα της πληροφορικής. Κάθε εταίρος, 7 συνολικά, παρέδωσε 40 αξιολογήσεις από χρήστες της χώρας προέλευσής του. Η πλειοψηφία των αξιολογήσεων ήταν θετικές, ενώ περιείχαν σημαντικές προτάσεις και σχόλια σχετικά με την περαιτέρω βελτίωση της λειτουργικότητας, του περιεχομένου, της χρηστικότητας και της εμφάνισης της εφαρμογής.



Εκπαιδευτική Δράση στο Ηράκλειο Κρήτης, 09-13 Μαΐου 2022

Το Επιμελητήριο Ηρακλείου, ως ο μοναδικός εταίρος από την Ελλάδα που συμμετέχει σε αυτό το έργο, ανέλαβε τη διοργάνωση και φιλοξενία της Εκπαιδευτικής Δράσης στο Ηράκλειο Κρήτης, τον Μάιο του 2022. Οι συμμετέχοντες από κάθε οργανισμό των εταίρων έλαβαν εκπαίδευση σχετικά με τις διαδικασίες για την υλοποίηση των παραδοτέων του έργου, του προγράμματος σπουδών και της εφαρμογής για κινητά. Η 5ήμερη εκπαίδευση ήταν επίσης μια προετοιμασία για την πιλοτική εφαρμογή για κινητά.



Οι τελικές δραστηριότητες του έργου περιλαμβάνουν τη διοργάνωση εθνικών πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων και τη συνάντηση των εταίρων στη Λισαβόνα.



Facebook



LinkedIn



Website

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΒΡΕΙΤΕ ΣΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Το έργο «Ενδυνάμωση επαγγελματικών ικανοτήτων σε οριζόντιες δεξιότητες για επαγγελματίες του τομέα της πληροφορικής» SayIT, no. 2020-1-PL01-KA202- 081864, χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Αυτό το έγγραφο αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν.